

Завршне летачке припреме за аеромитинг



Све је спремно

На аеродрому Батајница одржане су завршне летачке припреме припадника Ваздухопловства и ПВО Војске Србије за учешће на међународном аеромитингу „Батајница 2012“

Према речима бригадног генерала Предрага Бандића, команданта 204. ваздухопловне бригаде и руководиоца аеромитинга, атрактиван програм и ентузијазам учесника да на најбољи начин репрезентују Србију, Војску и Министарство одбране, карактеришу укупне припреме за велики догађај на аеродрому Батајница, 2. септембра.

Организатори су посебну пажњу посветили безбедности учесника и гледалаца, те су највиши стандарди зарад максималне безбедности још један од императива предстојећег догађаја.



– На основу искуства са претходног аеромитинга, 2009. године, предузете су све мере да се избегну пропусти око обезбеђења саобраћаја. У сарадњи са Министарством унутрашњих послова припремили смо „Шему саобраћајног обезбеђења аеродрома“, која ће гостима помоћи у доласку и одласку са аеродрома – рекао је Бандић уз препоруку грађанима да користе и линије Беовоза.



Према речима мајора Бошка Шербеџије, припадника 252. авијацијске ескадриле, летелице те јединице, *суџергалеб Г4* и *ласџа*, на аеромитингу ће се представити у две секвенце – у оквиру свечаног дефилеа и у сегменту са борбеним и тактичким радњама. У програму ће учествовати укупно седам авио-

на *Г4*, од чега шест у тактичком перформансу, а један у соло програму.

– Четири авиона *орао* и четири хеликоптера *газела* реализоваће задатке идентичне онима које извршавамо у својим јединицама у борбеној намени, док ће једна *газела* имати посебну секвенцу – истакао је потпуковник Дејан Васиљевић, заменик команданта 98. ваздухопловне бригаде, објашњавајући програм којим ће се посетиоцима представити та јединица.

Мајор Миломир Миљковић, припадник 101. ловачке авијацијске ескадриле и помоћник команданта за пресрећање, гађање, ракетирање и бомбардовање, истакао је да ће несвакидашњу представу на небу за гледаоце извести два *мига 29* и *миг 21*. Осим у овом делу, мигови ће учествовати и у свечаном дефилеу летелица наше авијације на почетку програма, објаснио је Миљковић.

Да би летачки део програма функционисао беспрекорно и да би све прошло у најбољем реду, значајан допринос дало је и људство логистике, које је са припремама за аеромитинг почело на време, истакао је потпуков-



ник Славиша Павловић, помоћник команданта 204. ваздухопловне бригаде за подршку.

У обраћању новинарима, завршног дана припрема летачког програма, организатори су истакли пуну спремност за велики спектакл и позвали грађане да присуствују овом несвакидашњем догађају, којим припадници ВиП-ВО обележавају значајан јубилеј – сто година српског војног ваздухопловства. ■

Н. ДРАЖОВИЋ
Снимио И. САЛИНГЕР